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Derslerde kullanılan eğitim materyalleri ve 
UZEM eğitim sistemi
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De+C1:I35r+C1:I2slerde kullanılan eğ itim materyallerinin ihtiyaçlarımı
karşılamasından

Uzaktan eğitim sisteminin kullanıcı dostu olmasından

Uzaktan eğitim sürecinde derslere ilişkin ödev yüklerinden

Uzaktan eğitim sürecinde aldığım derslere ait canlı dersleri  düzenli
olarak takip edebilmekten

Uzaktan eğitim sürecinde aldığım derslerin kayıtlarına erişebilmekten

Uzaktan eğitim derslerinin etkil iliğinden

Uzaktan eğitim sisteminin teknik özelliklerinden (ses-görüntü-
dokümana erişim vb.)

Öğrencilerimiz, derslerde kullanılan eğitim materyallerinden %79 oranında ve UZEM eğitim 
sisteminin kullanıcı dostu olmasından da %81 menün olmalarına karşın UZEM eğitim sisteminin 
teknik özelliklerinden %69 oranında memnun olduklarını belirtmişlerdir.



Akademik danışmanlık
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Akademik danışmanın derslere ilişkin rehberl ik faaliyetlerinden

Akademik danışmanın sorulara-sorunlara çözüm bulmasından

Akademik danışmanın öğrencilerle iletişiminden

Akademik danışmanın mezuniyet sonrası iş imkânlarına yönelik rehberlik faaliyetlerinden

Akademik danışmanın kişisel gelişimime olan katkısından

Öğrencilerimizin, akademik danışmanın derslere ilişkin rehberlik faaliyetlerinden %84 
oranında memnun oldukları ancak akademik danışmanın sorulara ve sorunlara çözüm 
bulmasında ise %71 oranında memnun olduğu görülmektedir.



Ders içerikleri ve kütüphane hizmetleri
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Seçmeli derslerin yeterliliğinden

Dönemlik ders programlarından

Mesleki/bireysel geli şimimi destekleyecek eğitim ve etkinlikler sunulmasından

Ders içeriklerinin, programın amaçlarıyla uyumlu olmasından

Dönem başında aldığımız derslerin amaç ve içerikleri  hakkında bilgilendirilmemizden

Kütüphanenin eğitim gördüğüm alanımla ilgili kaynaklar açısından zengin olmasından

Öğrencilerimiz, dönem başında aldığı derslerin amaç ve içerikleri hakkında 
bilgilendirilmesinden %81 oranında menün iken dönemlik der içerikleri ve programlarından 
ortalama %70 oranında memnun olduklarını belirmişlerdir.



Kampüs ve okul şartları
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Kampüse ulaşım imkanlarından

Kampüs alanının temiz ve bakıml ı olmasından

Kampüs alanında yeterince yeşil alan olmasından

Yemek hizmeti sunan yemekhane, kantin vb. birimlerin ürün kalite/ fiyat performansının
uygunluğundan

Üniversitenin size sunmuş olduğu sosyal – kültürel ve sportif olanaklardan

Kararlar alınırken öğrencilerin faydalarının göz önünde bulundurulmasından

Öğrencilerimiz, üniversitemizin sunmuş olduğu sosyal ve kültürel faaliyetlerden %75 
oranında, kampüse ulaşım konusunda ise %70 oranında memnun olduklarını 
söylemişlerdir.



COVID-19 sürecinde alınan tedbirler

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Covid-19 pandemi döneminde dersliklerde alınan güvenl ik tedbirlerinden

Covid-19 pandemi döneminde ders planlarının (yüz yüze, online, hibrit vb.) optimum…

Covid-19 pandemi döneminde yemekhanede alınan güvenlik tedbirlerinden

Covid-19 pandemi döneminde temizlik ve hijyen çalışmalarından

Covid-19 pandemi döneminde bina içi ve web sayfasında yayınlanan afiş, broşür vb.…

Covid-19 pandemi döneminde ortak kull anım alanlarından alınan güvenlik tedbirlerinden

Covid-19 pandemi döneminde okula ulaşım imkanlarından

Covid-19 pandemi döneminde KYK yurtlarında alınan tedbirlerden

Öğrencilerimizin genel olarak COVID-19 önlemlerinden %70 oranında memnun oldukları 
görülmektedir.
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Gelişim seminerleri düzenlenmesi

Kantinde satılan ürünlerin fiyatlarının düşürülmesi

Ulaşım imkanlarının iyileştirilmesi

Erkek yurdunun açılması

Okulun merkez kampüse taşınması

Gezi  ve sportif faaliyetlerinin düzenlenmesi

Okulda kütüphane kurulması

Okul çevresi düzenlemesinin yapı lması

Her hafta sınav olmaması


